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BUOl-Lagi-lagi salah satu oknum ASN di Buol Sulawesi Tengah(Sulteng) tidak
menjaga derajat dan martabatnya sebagai orang yang di hormati dimasyarakat
justeru memperlihatkan sifat arogansinya terhadap wartawan yang juga bekerja
dilindungi oleh undang-undang nomor 40 tahun 1999 apa lagi yang menjadi
Pokok permasalahan adalah peristiwa memalukan yaitu dugaan hutang piutang
Kedatangan Wartawan untuk bertemu oknum ASN Inisial ASM meminta
klarifikasi terkait dugaan permasalahan hutang piutang dengan ibu Marlina warga
kelurahan kali justeru mendapat kalimat yang tidak pantas. 
Diketahui Oknum ASN tersebut sebagai pegawai di Kantor DPRD kabupaten
Buol Sulawesi Tengah(Sulteng) yang sebelumnya mendatangi polres Buol untuk
dilakukan mediasi terkait hutang piutang yang terjadi pada bulan Januari 2023,
Kamis 5/9/2023.
Begini kronologinya menurut ibu Marlina pada bulan Januari 2023 diduga datang
seorang ibu inisial ASM untuk melakukan peminjaman uang sejumlah Rp 15 Juta
rupia dengan kesepakatan selama belum mengembalikan Pokok maka yang
meminjam hanya mebayar Bunga
Dengan berjalannya Waktu oknum ASN tersebut melaksanakan janjinya untuk



membayar bunga dari bulan Februari hingga bulan Agustus 2023 namun setelah
tiba waktu untuk mengembalikan Pokok Pinjaman tersebut oknum ASN
menganggap bunga yg di setor tiap bulan sudah di anggap pengembalian Pokok 
" Iya Ibu ASM itu datang kepada saya untuk meminjam uang pribadi saya
sebesar Rp 15 Juta rupiah dengan kesepakatan dia bayar bunga selama belum
mengembalikan pokoknya dia janjikan perjalanan dinasnya Kartika cair maka
pokoknya akan di kembalikan, namun setelah saya sudah mau minta
pengembalian Pokok yang terjadi Mala katanya bunga yg dia bayarkan tiap bulan
sudah melebihi pokok sehingga dia anggap sudah lunas" kata Marlina
Lanjut Marlina dengan menteskan air mata mengatakan" jika memang demikian
biarlah semoga ada hikmahnya nanti Allah saja yang tau, semoga dia
menggunakan uang saya itu membuat dia bahagia." ungkap marlina
Persoalan tersebut sudah dilakukan mediasi dengan pihak kepolisian melalui
Bribka Mustika namun oknum ASN tersebut menyatakan tidak bersedia lagi
untuk melakukan pengembalian Pokok dari peminjamnya sebab menurutnya
uang yang dia setorkan sudah melebihi dari pokok pinjaman 
" Tadi kami sudah melakukan mediasi namun tidak mendapatkan solusi, karena
ini perdata maka kami menyarankan untuk upaya hukum lain " Kata Mustika
Setelah Awak Media mendatangi oknum ASN Inisial ASM tersebut untuk
melakukan konfirmasi agar beritanya berimbang justeru oknum ASN tersebut
memperlihatkan sifat arogansinya dan berkata tidak berurusan dengan media
dan pihaknya tidak mau di beritakan,
" Saya tidak berurusan dengan bapak, saya hanya berurusan dengan yang
bersangkutan, dan saya tidak mau di beritakan" Kata ASM
Kembali disampaikan kepada Oknum ASN " saya wartawan Bu untuk
perimbangan berita saya minta kronologi dan klarifikasi seperti apa agar saya
tidak hanya menerima keterangan sepihak.
Namun lagi-lagi oknum ASN tersebut terus beranjak pergi meninggalkan
wartawan sehingga berita ini dinaikan***


